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CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO - ACRE

Rua Hugo Cameiro, n° 567 - Bairro Bosque

ATA PLENARIA,  DE 5  DE DEZEMBRO  DE  2024.

Ata  da  cent6sima  s6tima  sess5o  0rdinaria  da
Quarta   Sess5o   Legislativa   da   D6cima   Quinta
Legislatura da  Cfmara  Municipal de  Rio  Branco,
estado do Acre.

Aos cinco dias do mss de dezembro do ano de 2024, as nove horas e cinco minutos, no Plen5rio da Camara
Municipal  de  Rio  Branco;  sob  a  presidencia  do  vereador  Raimundo  Nen6m,  secretariado  pelo  vereador
Fabio Aradjo; presentes os edis: Ant6nio Morais, Arnaldo Barros, Elzinha Mendon€a, Francisco Piaba, Ismael
Machado, Rutenio Sa e Samir Bestene, foi declarada aberta a sess§o. A ata da sess5o anterior foi aprovada

por  unanimidade.     N5o  Constaram   Oficios   no   EXPEDIENTE   DO   DIA.  Aberto  o   PEQUENO   EXPEDIENTE:
Vereador  Francisco  Piaba  assomou  a  tribuna.  Listou  indicag6es  no  ramal  remansinho,  Jo5o  Paulino  e
circular.  Vereador  Samir  Bestene  assomou  a  tribuna.  Tratou  do  da  manutencao  do  bonus  de  15%  ao
ingresso  na  educac5o  superior.  Discorreu  sobre  as  pesquisas  do  Conselho  de   Medicina.   Encerrado  o

pequeno  expediente.  Aberto  o  GRANDE  EXPEDIENTE:  Vereador  lsmael  Machado  assomou  a  tribuna.
Destacou as fraudes no concurso pdblico da Secretaria de Educac§o do Estado do Acre -SEE.  Parabenizou
o  secret5rio  de  educa€§o  e  o  governador  pela  interveng5o  no  concurso,  Em  outra  pauta,  tratou  das
alterac6es do Plano Diretor a fim de melhorar os investimentos e ajustes na estrutura urbana no Municipio
de  Rio  Branco.  Em  aparte:  vereador  Samir  Bestene,  Ant6nio  Morais  e  Fabio Aratii.o.  Encerrado  o  grande
expediente.  Em  aparte:  vereador  Fabio  Aradjo  cumprimentou  o  deputado  estadual  Tanizio  S5  e  Joane
Pereira.   Aberto a solenidade: Deputado Estadual Tanizio Sa assomou a tribuna.   Parabenizou o trabalhos
do parlamento  mirim  no  municipio  de  Rio  Branco.  Encerrado o grande  expediente.  Na
tratar, a  sessao foi encerrada  as nove  horas e trinta e oito  minutos, e,  para  os dt

presente ata que, ap6s ser lida e aprovada  por unanimidade, foi assinada par ele,
Secretario:
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a  mais havendo a
fins, foi  lavrada  a
ente, e,  por mim,


